
HÓA HỌC LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

GIẢI HÓA HỌC LỚP 8: ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 142 SGK HÓA HỌC LỚP 8 

Đề bài 

Hãy chọn câu trả lời nào là đúng nhất 

Độ tan của một chất có trong nước ở nhiệt độ xác định là: 

A. Số gam chất đó có thể tan trong 100g dung dịch. 

B. Số gam chất đó có thể tan trong 100g nước. 

C. Số gam chất đó có thể tan trong 100g dung môi để tao thành dung dịch bão hòa. 

D. Số gam chất đó có thể tan trong 100g nước để tạo thành dung dịch bão hòa. 

E. Số gam chất đó có thể tan trong 1 lit nước để tạo thành dung dịch bão hòa. 

Lời giải đáp án  

Câu trả lời đúng nhất: D) 

 

https://doctailieu.com/hoa-lop-8-c696
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